



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
Retificação do Edital nº 15 de 06 de outubro de 2005.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso das atribuições que o cargo lhe confere e de acordo com o que dispõe o artigo 43, o inciso II do artigo 44, combinado com os artigos 51, 53 e 54 da Lei 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, divulga e normatiza a abertura e realização do Processo Seletivo 2006 para provimento de vagas nos cursos de graduação desta IFES, no Campus Universitário Marco Zero do Equador e Campus Universitário de Santana, observadas as disposições constitucionais referentes ao assunto, os termos legais e administrativos vigentes e as Resoluções nº 06 de 21 de maio de 2001, alteradas pelas Resoluções nº 009 de 12 de setembro de 2003 e nº 012 de 05 de outubro de 2005 do CONSU/UNIFAP, bem como as normas contidas neste Edital.

RESOLVE:

Retificar o cronograma de execução do Processo Seletivo 2006 inerente ao Edital nº. 15 de 06 de outubro de 2005, publicado no **Diário Oficial da União nº 196**, de 11 de outubro de 2005 que passa a ter a seguinte redação:

ITEM 1.4

Alínea a

Onde se lê: Primeira fase, dia 04 de dezembro de 2005, leia-se: **Primeira fase, dia 05 de Março de 2006.**

Alínea b

Onde se lê: Segunda fase, dias 08, 09 e 10 de janeiro de 2006, leia-se: **Segunda fase, dias 26, 27 e 28 de Março de 2006.**

ITEM 3.10.3

Onde se lê: A partir do dia 11 de novembro de 2005, leia-se: **A partir do dia 07 de Fevereiro de 2006.**

ITEM 3.11

Alínea c

Onde se lê: a partir do dia 11 de NOVEMBRO de 2005, leia-se: **a partir do dia 07 de Fevereiro de 2006.**

ITEM 3.20

Onde se lê: deverá solicitar retificação, no DEPSEC/UNIFAP, no período de **17 e 18 de novembro de 2005**, leia-se: deverá solicitar retificação, no DEPSEC/UNIFAP, no período de **20 e 21 de fevereiro de 2006.**

ITEM 4.2

Onde se lê: A prova da 1ª. fase será aplicada no dia 04 de DEZEMBRO de 2005, leia-se: A prova da 1ª. fase será aplicada no dia **05 de Março de 2006.**

ITEM 4.3

Onde se lê: O resultado da prova da 1ª. fase será divulgado até o dia 23 de DEZEMBRO de 2005, leia-se: O resultado da prova da 1ª. fase será divulgado até o dia **21 de Março de 2006.**

ITEM 4.4

Onde se lê: As provas da 2ª fase serão aplicadas nos dias 08, 09 e 10 de JANEIRO de 2006, leia-se: As provas da 2ª fase serão aplicadas nos dias **26, 27 e 28 de Março de 2006.**

ITEM 4.27

Onde se lê: O resultado das provas da 2ª. fase será divulgado até o dia 10 de FEVEREIRO de 2006, leia-se: O resultado das provas da 2ª. fase será divulgado até o dia **28 de Abril de 2006**.

ITEM 5.1

Onde se lê: Data: 13 de NOVEMBRO de 2005, leia-se: Data: **19 de Fevereiro de 2006**

Onde se lê: Hora: 08:00 às 12:00h, leia-se: Hora: **08:00 às 11:00h**.

ITEM 5.4

Onde se lê: O resultado da prova de habilidades será divulgado até o dia 21 de novembro de 2005, leia-se: O resultado da prova de habilidades será divulgado até o dia **24 de Fevereiro de 2006**.

ITEM 8.3 e 8.4

O período estabelecido para convocação dos candidatos aprovados e classificados na 1ª e 2ª chamada será divulgado nos quadros de aviso do DERCA/UNIFAP e na *internet* www.unifap.br/depsec após o resultado da 2ª fase do PS-2006.

**Cientifique-se, publique-se e cumpra-se.
Gabinete do Reitor da Universidade Federal do Amapá**

**Prof. JOÃO BRAZÃO DA SILVA NETO
Reitor da UNIFAP**